

## **Следователи поздравили с Новым Годом воспитанников подшефного Тюкалинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



30 декабря следователи Тюкалинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Омской области провели с детьми из районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Солнышко» новогодний утренник.

На празднике, посвящённом встрече Нового 2019 года, воспитанники центра порадовали гостей новогодним спектаклем с песнями, стихами и танцами, а следователи вручили детям подарки. После утренника ребят и гостей ждал чайный стол с гостинцами и душевными разговорами. Следователи, пользуясь случаем, в очередной раз напомнили детям о простых, но таких нужных правилах безопасного поведения на улице в зимнее время.

---

30 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1287523>